



Официальный сайт

# Следственный комитет Российской Федерации

---

## **В Санкт-Петербурге вынесен приговор по уголовному делу о покушении на мошенничество**

Собранные следственными органами Следственного комитета России по Санкт-Петербургу доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении Сергея Попкова и Александра Боровикова, признанных виновными в совершении преступления, предусмотренного ч.3 ст.30 ч.4 ст.159 УК РФ (покушение на мошенничество).

Следствием и судом установлено, что Попков, будучи заместителем председателя районного совета депутатов муниципального образования «Зеленоградский район» Калининградской области, и Боровиков ввели в заблуждение потерпевшего относительно наличия у Попкова полномочий по изменению целевого назначения земельных участков.

22 мая 2015 года в Московском районе Санкт-Петербурга Боровиков получил от представителя потерпевшего 7 млн рублей за изменение Попковым целевого назначения указанных земельных участков, после чего соучастники были задержаны сотрудниками правоохранительных органов.

Судом Боровикову и Попкову назначено наказание в виде 3,5 лет лишения свободы с отбыванием в колонии общего режима.

11 декабря 2018

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1280618>